Drugi problemski zadatak iz Matematike 1 za kemičare, ak. god. 2011/2012
Raspon mogućih bodova od −10 do +10.
Sve točke (x,y) koje zadovoljavaju jednadžbu 
xy(x2 − y2) = x2 + y2
čine skup od četiri krivulje („kvartet“) i jedne izolirane točke. Koja je to točka? U ostatku zadatka ju ignoriramo.
Pokažite da se kvartet može opisati i polarnom jednadžbom 

r2 sin4( = 4.

Kako se iz gornjih jednadžbi vidi da na kvartetu postoje točno 4 točke koje su na udaljenosti 2 od ishodišta i da na kvartetu nema ishodištu bližih točaka? 

Za koje kutove ( se dobivaju točke kvarteta, a za koje ne?
Osmislite supstituciju y = f(x) tako da nakon njenog uvrštavanja u polaznu jednadžbu možete zaključiti koji pravci kroz ishodište ne sijeku kvartet, te u koliko točaka ostali pravci kroz ishodište sijeku kvartet.
Posjeduje li kvartet kakvu simetriju (možete li ga zrcaliti, rotirati, translatirati tako da nakon toga ne vidimo nikakvu promjenu)?
Temeljem zaključaka dobivenih u gornjim koracima, predložite (skicirajte) kako kvartet izgleda.
Za sve dijelove zadatka obavezno argumentirajte kako ste došli do zaključaka!
Predana rješenja moraju biti čitko, pregledno i jasno pisana na maksimalno dvije A4 stranice. Očigledne detalje postupka, poput kraćenja razlomaka i slično, molim izostavite u predanom rješenju.

